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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA NÚMERO CENTO E NOVENTA E CINCO (195) 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DE ITAJAÍ – IPI. Aos 11(onze) dias do mês de outubro do ano de dois 

mil e dezesseis às14(quatorze) horas, na Sala de Reuniões do Instituto de Previdência de 

Itajaí, reuniram-se em sessão ordinária os conselheiros devidamente nominados 

representando suas entidades, sob a Presidência do Conselheiro Dr. Vitor Paul 

Woyakewicz. Compondo o quórum estavam presentes os Conselheiros: Sra. Bernadete Viti 

Baldo, Sra. Maria Tereza Barros dos Santos de Freitas, Sr. Antonio Carlos Cunha, Sra. 

Morgana Maria Philippi, Dr. Domingos Macário Raymundo Júnior, e o Sra. Eliane 

Aparecida Corrêa. Registrada a presença do Sr. Diretor Presidente do Instituto Dr. Renato 

Ribas. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: LEITURA DA ATA 194/2016, Leitura e 

aprovação. SEGUNDO ASSUNTO DO DIA: PARTICIPAÇÃO DO DIRETOR 

FINANCEIRO DO IPI ASSUNTO- RELATÓRIO ATUARIAL 2017: Com a palavra o 

Diretor Financeiro Sr. Collares apresentou a Política de Investimento para o ano de 2017 

com o objetivo que o CMP convoque para próxima reunião o Comitê de Investimento para 

que o mesmo aprove ou não o Relatório já que este precisa ser publicado dentro do 

exercício de 2016. O Presidente do CMP indagou o Sr. Collares se houve alteração da 

Política de Investimento vigente para o ano 2017. O Diretor Financeiro informou que não 

houve alteração e que é uma Política bem conservadora e repete os mesmos parâmetros, 

percentuais e meta IPCA + 6%. O Presidente do CMP concluiu pela convocação do 

Comitê de Investimento para próxima reunião. TERCEIRO ASSUNTO DO DIA: 

PROCESSO PREVIDENCIÁRIO Nº 1522/12 RECURSO ADMINISTRATIVO 

RELATOR CONSELHEIRO DOMINGOS: Conselheiro responsável pelo estudo e 

apresentação do Processo para que os demais Conselheiros possam deliberar sobre o ato de 

aposentadoria compulsória. Após leitura do Processo e do voto do relator o Presidente do 

CMP abre discursão para posterior deliberação. O Recurso foi julgado improcedente 

acompanhando o voto do relator. Registrada abstenção do Presidente do CMP. QUARTO 

ASSUNTO DO DIA.:  O Presidente do CMP fez leitura do ofício protocolado com 

assinatura de vários servidores efetivos do Instituto de Previdência de Itajaí que se refere a 

emenda substantiva n° 01 que altera redação do Art 1° da proposta de alteração da Lei 

Complementar n° 13 de 2016 que está em trâmite na Câmara. Após leitura ficou deliberado 
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pelo encaminhamento do expediente ao Diretor Presidente do IPI na sua competência. 

Após discursão houve manifestação de apoio ao ofício dos Servidores do IPI. QUINTO 

ASSUNTO DO DIA: PUBLICAÇÃO DAS ATAS DO CMP NO SITE DO IPI: Registrou 

o envio dos Ofícios 335 e 336 do CMP para os demais Conselheiros como também envio 

para o Comitê de Investimentos e Conselho Fiscal, onde solicitou o envio de todas as 

respectivas Atas para Publicação no site do Instituto como também as próprias Atas do 

CMP. No site da Prefeitura de Itajai ficou registrado um link que fará o encaminhamento 

para o site do IPI.ASSUNTOS GERAIS: O Conselheiro Domingos sugere aos demais 

Conselheiros para que se confeccione um ofício convidando o próximo Prefeito para a 

última reunião do CMP, onde entregaríamos uma Pauta de assuntos a serem tratados na 

próxima gestão, conforme aprovação dos demais Conselheiros. Republicação da Ata 193, 

juntamente com as Atas 179 e 180 e retificação da Ata 188 que tratou sobre o processo 

eleitoral do IPI onde lê 216 leia-se 206. Nada mais havendo, ficou registrada a data da 

próxima reunião: 16/11/2016 às 14hrs. Eu Maria Tereza B. dos Santos de Freitas, 

Secretária, lavrei a presente que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por 

todos os presentes. Itajaí (SC), 11 de outubro de 2016.  
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